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AYUDANTIA 07

1. Configuraciéon Electrénica del Estado Fundamental

Determina la configuracion electrénica del estado fundamental de los siguientes elementos

1. Carbono (C)
2. Neo6n (Ne)

2. Tabla Periédica y Configuracion Electrénica

Explica cémo la posiciéon de un elemento en la tabla peridédica se relaciona con su configuracién electrénica para

los siguientes elementos:
1. Sodio (Na)
2. Azufre (S)
3. Calcio (Ca)
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3. Configuracion Electrénica y Propiedades Quimicas
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Dada la configuracién electrénica del oxigeno: 1522s22p?, explica por qué el oxigeno tiende a formar el ion O%~.
., Cémo se relaciona esto con el nimero de electrones en su capa externa?

4. Energia de Ionizacion y Configuracion Electrénica de los Metales Alcalinotérreos

Las energfas de ionizacién de magnesio (Mg) y calcio (Ca) se dan como:
- IE;(Mg) = 737 kJ/mol
- IE;(Ca) = 590 kJ/mol

Explica por qué el calcio tiene una energia de ionizaciéon primera mas baja que el magnesio en términos de sus
configuraciones electrénicas.

5. ;{Qué configuracion electrénica representa una violacién de la regla de Hund para un atomo en
su estado fundamental?

Y 1s 2s 2p
T T TIT|7T
B)
Is 2s 2p
TL T (T |7
K 1s 2s 2p
Tl [T ol
7 1s 2s 2p
TL T T
E)
Is 2s 2p
TV (TL] T T




